

黄南报

2022年5月27日 星期五

农历壬寅年四月廿七

本期 8 版 国内统一连续出版物号 CN 63-0017 邮发代号 55-16 总第 1317 期 2022 年第 19 期

黄南州召开打击整治养老诈骗专项行动动员部署会

详见 3 版

绘蓝图催奋进 话心声提干劲

详见 5 版

“一江清水向东流”的绿色执念

详见 7 版

责编 / 马芝芬 排版 / 项青尖措

坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进
奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的青海篇章

中国共产党青海省第十四次代表大会隆重开幕

信长星代表中国共产党青海省第十三届委员会向大会作报告 吴晓军主持大会

大会的主题是：高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进，从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧和力量，大力弘扬伟大建党精神，攻坚克难，开拓创新，在推进青藏高原生态保护和高质量发展上不断取得新成就，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的青海篇章。



信长星同志代表中国共产党青海省第十三届委员会向大会作报告。



5月23日上午，中国共产党青海省第十四次代表大会在西宁隆重开幕。

5月23日上午，中国共产党青海省第十四次代表大会在青海会议中心开幕。信长星代表中国共产党青海省第十三届委员会向大会作了题为《坚定不移沿着习近平总书记指引的

方向前进奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的青海篇章》的报告。

大会会场气氛隆重热烈。主席台上方十面鲜艳的红旗簇拥着金色的党徽，二楼眺台上高

悬着“坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的青海篇章”的横幅。

大会主席团常务委员会委员信长星、吴晓

军、阎柏、于丛乐、马吉孝、陈瑞峰、刘格平、王黎明、王卫东、汪洋、赵月霞、王大南在主席台前排就座。

(下转 2 版)

黄南州各界干部群众收听收看省第十四次党代会开幕盛况

本报讯 5月23日上午，备受全省人民关注的中国共产党青海省第十四次代表大会在西宁胜利召开。信长星代表中国共产党青海省第十三届委员会向大会作报告。黄南州各级党员、干部及广大群众通过电视、网络、手机等多种方式，收听收看大会直播盛况。

大家一致认为省第十四次党代会是在青海发展重要历史关头召开的一次十分重要的会议，是全省共产党员和干部群众政治生活中的一件大事。省委书记信长星所作的报告高屋建瓴、立意深远、催人奋进，报告总结成绩全面客观，分析形势深刻透彻，谋划发展思路清晰，部署工作措施有力，充分体现了青海实际和全省各族党员干部群众的共同心愿。

在收看收听大会盛况中，各级党员干部一边仔细观看聆听，一边认真记录要点。大家纷纷表示，不仅要学习好、领会好、贯彻好大会精神，更要积极主动地将大会精神贯穿到各自的工作实践当中，立足本职，努力为建设富裕文明幸福和谐美丽新黄南作出自己应有的贡献。

“今天聆听了党代会报告，倍感振奋。作为党委工作人员，我将深入学习领会党代会精神，结合信长星书记、吴晓军代省长在黄南调研时的重大要求，立足本职岗位，加强政策研究，深化州情认识、提高建言献策水平，脚踏实地工作，把美好蓝图一步一步变为现实。”州委政策研究室副主任王启强说道。

州政府副秘书长、办公室副主任、信访局长仁青加颇为激动地说：“观看了省第十四次党代会开幕式，聆听了信长星书记工作报告。今年对我党来说大事多、喜事多，作为信访干部要以此次会议精神为指引，坚决贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，始终把做好做实信访工作作为服务群众、推动发展的全局性和基础性工作，牢固树立人民至上的理念，锲而不舍抓源头治理、压实责任化解矛盾，切实提高群众对信访工作的满意度。”

黄南州政协副主席张剑利说：“信长星书记代表中共青海省第十三届委员会向大会所作

的工作报告，深刻总结了省第十三次党代会以来全省经济社会发展取得的重大成就，深入分析了当前青海经济社会发展的主观环境，生动描绘了未来五年全省经济社会发展的宏伟蓝图，笃行致远，惟实励新。作为政协人，我将紧紧围绕省第十四次党代会提出的战略布局和绿色发展总体要求，坚决扛起为经济社会发展建言资政政治责任，积极做好参政议政、民主监督、凝聚共识工作，为走出一条具有时代特征、高原特色、黄南特点的高质量发展之路贡献政协力量。”

州委组织部部务委员郑芳说：“省第十四次党代会是在全省喜迎党的二十大、奋进‘十四五’关键时刻召开的一次重要会议，承载着全省人民的殷切期盼。信长星书记所作的工作报告振奋人心，提出的建设青海总体要求和重点工作是我们今后工作的指引和方向。在新的‘赶考’路上，作为一名组工干部，我将持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，以新时代党的建设总要求和新时代

党的组织路线为指引，以这次党代会精神为指引，为全力打造生态文明‘高地’，建设产业‘四地’，开创具有青海特色的高质量发展之路新征程作出应有的贡献。”

州委政法委组织全体干部集中收看了大会直播，认真聆听信长星书记在大会上作的工作报告。州委政法委政治部主任马家俊说：“报告凝聚牢固的政治忠诚，彰显了强烈的政治担当，听了之后倍受鼓舞，倍感振奋。安全稳定是社会发展的前提，也是人民群众幸福生活最基本的保障。作为政法干部，我将以此次党代会为新的起点，认真践行总体国家安全观，忠实履行政法职责使命，砥砺奋进，敢于斗争，为黄南国家政治安全和社会和谐稳定尽一份责，出一份力。”

省第十四次党代会是开启青海高质量发展的崭新一页。我们一定要踔厉奋发、笃行不怠，守正创新、锐意进取，以实际行动奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的青海篇章做出黄南贡献。